
PROTOKÓŁ NR 106/2025 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

z dnia 22 grudnia 2025 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w gabinecie Starosty 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.9.00, zakończono o godz.10.30. 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2. Jerzy Springer- Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 
4. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
5. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
6.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
7.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu 
8.Karolina Krenz- kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu 
9.Agnieszka Suska-dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Wągrowcu 
10.Mariola Substyk -starszy inspektor w Biurze Rady -protokolantka 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów posiedzenia Zarządu z dnia 19 grudnia 2025 
roku. 

3. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 
Zarządu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia 
dochodów i wydatków budżetu Powiatu Wągrowieckiego na 2025 rok 
według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia 

dochodów i wydatków budżetu Powiatu Wągrowieckiego na 2025 rok 
według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
użyczenia. 

8. Ogłoszenie w sprawie naboru wniosków w roku 2026 na wykonanie 
prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy 
zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się 
w gminnej ewidencji zabytków na obszarze Powiatu Wągrowieckiego . 

9. Informacja o dwóch wnioskach Klubu MKS Nielba Wągrowiec. 
10. Uwagi i wnioski. 
11. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 
Ad 1 



Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokół posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                                          
19  grudnia 2025 roku. 
 
Ad 3 
Starosta  i Wicestarosta informację o pracy między posiedzeniami Zarządu 
złożą na kolejnym posiedzeniu. 
 
Ad 4 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały w sprawie ustalenia dochodów i wydatków budżetu Powiatu 
Wągrowieckiego na 2025 rok według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 
Zarząd Powiatu jednomyślnie 5 za, podjął ww. uchwałę: T. Kranc-za,                             
I. Dembska -za,  G. Bałdyga -za, J.Springer-za, R. Woźniak-za. Uchwała jest 
załącznikiem nr 1  do niniejszego protokołu. 

Ad 5 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej  na 2025 rok. Zarząd Powiatu jednomyślnie 5 za,  podjął 
ww. uchwałę: T.Kranc -za, I. Dembska -za,  G.Bałdyga -za, J.Springer-za,                       
R. Woźniak-za. Uchwała jest załącznikiem nr 2 niniejszego protokołu. 
 
Ad 6 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały w sprawie ustalenia dochodów i wydatków budżetu Powiatu 
Wągrowieckiego na 2025 rok według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 
Zarząd Powiatu jednomyślnie 5 za, podjął ww. uchwałę: T. Kranc-za,                             
I. Dembska -za,  G. Bałdyga -za, J. Springer-za, R. Woźniak-za. Uchwała jest 
załącznikiem nr 3  do niniejszego protokołu. 
 
Ad 7      
Zarząd jednomyślnie 5 za podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie umowy użyczenia. Temat omówiła A. Suska, dyrektor Powiatowego 
zarządu Dróg w Wągrowcu. Uchwała jest załącznikiem nr 4 do protokołu. 
 

Ad 8 
Zarząd jednomyślnie 5 za  wyraził zgodę na  ogłoszenie w sprawie  naboru 
wniosków w roku 2026 na wykonanie prac konserwatorskich, restauratorskich 
lub robót budowlanych przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 
znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków na obszarze Powiatu 
Wągrowieckiego. Temat omówiła  K. Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, 
Kultury i Sportu . 
         
 
 



Ad 9        
Zarząd zapoznał się z informacją o dwóch wnioskach Klubu MKS Nielba 
Wągrowiec, którą przedstawił R.Kubisz, Sekretarz Powiatu. Temat 
szczegółowo będzie omawiany na jednym z kolejnych posiedzeń. Wnioski są 
załącznikiem nr 5 do protokołu. 
 
 
Ad 10 
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
 
Ad 11 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 30 grudnia 2025 r.                        
o godz. 10.00. 
 
 
 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 


